

ZST.27271.1.2015.2016

Nazwa zamówienia: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach zadania: „Poprawa jakości i warunków kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Rzeszowie”

Rzeszów, dnia 22.07.2016 r.

ODPOWIEDŹ DO ZAPYTANIA O WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Dotyczy zamówienia: „Dostawa sprzętu komputerowego w ramach zadania: „Poprawa jakości warunków kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Rzeszowie”

Oznaczenie sprawy: ZST.27271.1.2015.2016

Pytanie nr 1 .

Czy Zamawiający dopuści monitor interaktywny renomowanej firmy o parametrach Jasności 350cd/m² oraz Głośniki 2x8W.

Odpowiedź - Zamawiający nie dopuszcza monitora interaktywnego renomowanej firmy o parametrach 350cd/m² oraz głośników 2x8W

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający dopuści tablice interaktywną o parametrach Obszar interaktywny [szer./wys. cm] 167 x 117,5 cm

Odpowiedź - Zamawiający nie dopuści tablicy interaktywnej o parametrach Obszar interaktywny [szer./wys. cm] 167 x 117,5 cm.

Pytanie nr 3 - Dotyczy pozycji nr 9 Laptop.

Czy Zamawiający dopuści procesor najnowszej generacji Intel®Core™i5-6200U?

Odpowiedź - Zamawiający nie dopuszcza procesora Intel®Core™i5-6200U.

Pytanie nr 4 – Zamawiający wymaga aby projektor w pozycji nr 1 załącznika nr 4 do SIWZ, pracował w technologii LCD. Czy zamawiający dopuści projektor pracujący w technologii DLP?

ZST.27271.1.2015.2016

Nazwa zamówienia: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach zadania: „Poprawa jakości i warunków kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Rzeszowie”

Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza projektora pracującego w technologii DLP.

Pytanie nr 5 – Zamawiający wymaga aby monitor interaktywny opisany w pozycji nr 4 załącznika nr 4 do SIWZ posiadał głośniki 2 x 15W. Czy zamawiający dopuści monitor posiadający głośniki 2 x 10W

Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza monitora posiadającego głośniki 2 x 10W.

Pytanie nr 6 – W pozycji nr 8 załącznika nr 4 do SIWZ zamawiający wymaga dostarczenia zestawu interaktywnego składającego się z: Tablicy interaktywnej, projektora, oraz podstawy jezdnej do projektorów. W podpunkcie nr 2 w/w pozycji, zamawiający nie określił typu projektora. Czy projektor będzie zamontowany na podstawie jezdnej? Proszę o doprecyzowanie typu projektora tj. krótkoogniskowy czy standardowy multimedialny.

Odpowiedź – Zamawiający wyjaśnia, iż projektor ma stanowić integralną całość z zestawem i ma być zamontowany na podstawie jezdnej. Typu projektora – krótkoogniskowy dostosowany do pełnego obszaru tablicy interaktywnej.

Pytanie nr 7 - do pozycji 15 - Kabel HDMI:

Kabel o parametrach wymienionych przez zamawiających nie istnieje jedynie kabel 20M może spełnić te wymagania.

Czy zamawiający dopuści Kabel HDMI 30 M o takich parametrach:

Aktywny Kabel HDMI - HDMI 1.4/2.0 3D (kierunkowy) - 30m

Długość	30m
Przekrój	24AWG
Standard HDMI	1.4 (Standard Speed)
Jakość przewodnika	Miedź beztlenowa OFC: 99.96%
Ekranowanie	Potrójne
Wtyki	końcówki pokryte 24K złotem
Obsługiwane rozdzielczości	SD (576i)

ZST.27271.1.2015.2016

Nazwa zamówienia: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach zadania: „Poprawa jakości i warunków kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Rzeszowie”

	HD (1280x720p)
	Full HD (1920x1080p)
	WUXGA (1920x1200p)
	UXGA (1600x1200p)
	QXGA (2048 x 1536p)
	WQXGA (2560x1600p)
Obsługa kolorów	Deep Colour, xvYCC
Kształt	Okrągły
Mogą być stosowane do instalacji	Tak (podwójna izolacja)
Kierunkowość	Tak
Elastyczność kabla, średnica załamania kabla	60mm
Średnica (grubość kabla)	8mm
Rozmiar wtyków (szer x wys x dlug)	9x38x11mm
HDCP	TAK
CEC	TAK
Automatic Content Enhancement (ACE)	TAK
Przepustowość	10.2 Gbit/s
Aktywny	NIE
Typ wtyku	Prosty
Obraz 3D	TAK
Ethernet (HEC)	NIE
Audio Return Channel (ARC)	NIE
INNE	Potrójny ekran eliminuje skutecznie zakłócenia
:	kolor czarny

ZST.27271.1.2015.2016

Nazwa zamówienia: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach zadania: „Poprawa jakości i warunków kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Rzeszowie”

:	Obsługuje kolory do 48 bit
:	kabel pobiera prąd z gniazda HDMI, nie wymaga zewnętrznego zasilania

Odpowiedź – Zamawiający nie dopuszcza Kabla HDMI 30 M o podanych parametrach.

Pytanie nr 7 - do Pozycji 8 - Tablica interaktywna mobilna.

Zamawiający wymaga by tablica posiadała rozdzielczości 9600x9600. Tablice nie mają rozdzielczości – odbijają światło projektora, który posiada rozdzielczość. Czy zamawiający usunie ten zapis. ?

Odpowiedź – Zamawiający nie usunie tego zapisu.